

全国锦标赛战火重燃

山西女篮力争佳绩

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月19日,2024年全国女篮锦标赛第二阶段比赛在四川省宜宾市揭开战幕,山西竹叶青酒女篮首战以75比82小负卫冕冠军四川队。

全国女篮锦标赛,由中国篮球协会主办,是国内高水平传统赛事之一。2024年全国女子篮球锦标赛分为两个阶段进行,第一阶段共有22支球队

分为3组展开争夺,前12名球队晋级第二阶段决赛。

第二阶段比赛于8月19日至8月28日进行,12支参赛队首先分为两个小组进行循环赛,小组前四名晋级八强,八强球队通过交叉淘汰赛产生冠军。小组后两名球队,参加9名至12名排位赛。

在第一阶段资格赛中,山西女篮获得丹东赛区第三名,顺利入围“12强

赛”。决赛阶段小组赛,山西女篮与卫冕冠军四川队、江苏队、浙江队、北京队和上海交通大学队分在E1组。

决赛阶段首轮比赛,山西女篮在主力中锋刘禹彤缺阵的情况下,开局一度与四川队战得难解难分。随着比赛进行,四川队展现出强大的整体实力,最多时曾领先19分。

在大比分落后的情况下,山西女

篮连续发起反击,最终仅以75比82小负。全场比赛,新加盟球队的宋珂昕得到全场最高的26分,伤愈复出的陈玉婕则拿到了17分。

接下来,山西女篮将开启一天一赛的“魔鬼赛程”。其中,8月21日对阵上海交通大学队和8月23日对阵北京队的比赛尤为关键,山西女篮如能取胜则有望挺进八强。

全国滑翔伞培训班在并开班



主办方供图

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月19日,全国滑翔伞双人伞培训班(山西站)在山西崛山航空飞行营地开班。

本次培训为期5天,吸引了来自全国15个省份的50位滑翔伞爱好者参加。学员接受理论和实操训练且考核完成后,即可获得滑翔伞双人伞的资格证书。培训班课程内容丰富,既有气象学基础理论知识,也有飞行动力学等专业技能知识,为学

员提供了全面系统的教学。

此次培训班,由国家体育总局航管中心主办,山西省航空运动协会承办,山西飞行者航空文化有限公司协办,得到了山西省体育局、尖草坪区大力支持。

培训班不仅为广大滑翔伞爱好者提供了专业提升的机会,也促进了航空运动事业更加规范化发展。



姚基金慈善赛今日在香港举行

新华社香港8月19日电(记者 王子江)第12届姚基金慈善赛将于20日晚在香港亚洲国际博览馆举行,参赛的两支球队分别为美职篮球星詹姆斯·哈登领衔的国际明星队和以中国男篮职业联赛(CBA)冠军辽宁队为主体的中国明星队。

姚基金创始人、中国篮协主席姚明出席当天在香港举行的赛前发布会,并与在发布会上亮相的中外球员合影。这是姚基金慈善赛时隔七年再次在香港举行。

这场慈善赛中国明星队大部分球员来自夺得CBA三连冠的辽宁队,除郭艾伦和韩德君外,还有刘雁宇、李晓旭、丛明晨、原帅等球员,中国明星队特邀杜锋为主教练。国际明星队特邀主教练是辽宁队助理教练乌戈,球员除哈登外,还包括保罗·乔治、巴特勒和库兹马。

据透露,这场慈善赛的第三节比赛将由两支来自希望小学篮球季学校以及香港和澳门的小球员代表参加。

主题采风活动

本报讯(记者 陈辛华)《火花》杂志创作培训暨主题采风活动,8月16日在介休张壁古堡落幕。

《火花》杂志由山西省文学艺术界联合会主管,山西省艺术创作研究中心主办,1956年由“山药蛋”派领军人物创刊,是新中国成立后在全国创办较早的一本综合性文艺刊物,曾在全国文学界拥有举足轻重的地位。

近70年来,《火花》始终坚持以人民为中心的创作导向,通过文学作品、艺术作品、文艺评论等多种形式,全面反映我省文艺发展成就,推出众多优秀文艺人才和文艺作品,为繁荣发展社会主义文艺事业作出应有贡献。

培训班上,省文联主席葛水平以“我所理解的中国乡土——以晋东南女性形象为例”为题,回顾了自己的文

走进张壁古堡

学创作历程,对《甩鞭》《喊山》中的女性形象进行分析,就如何写出有生命温度和生活厚度的作品提出了自己的见解。

省文艺评论家协会主席杜学文作了主题为“学习讲话精神,打造文化晋军”的专题讲座,就打造具有创造力、影响力的文化晋军提出了自己的观点。

省作协副主席杨遥在“小说,理想变成现实的桥梁”讲座中,结合自身创作经历,从为什么写小说、什么是好小说、怎样写好小说三方面谈对小说创作的理解。青年作家与各位老师现场互动,共同探讨当代文学发展。

为期3天的活动中,学员们还在当地采风,表示要用文艺专长挖掘文化内涵,创作出更多具有时代感、地域特色和文化深度的文艺作品。



争创文明城市 建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社